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・氏名等を記入し、学生番号(縦に７桁)をマークすること。指示なく右枠はマークしないこと。

しわ禁止

汚さないこと

・[確]には学生番号の各桁の数字をバラして足したものの１の位をマークする

・必要なら、明記の上で、裏面を使用のこと。
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例 1141100→1+1+4+1+1+0+0=8→８ 0941299→0+9+4+1+2+9+9=34→４

質問、講義への指摘など （あれば）

０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

０ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

KSheet MII1205

問題

容量Ｃのコンデンサと抵抗値Ｒの抵抗について

１：コンデンサ単体、コンデンサと抵抗の直列つなぎ、同並列つなぎのインピーダンスＺを求めよ(jωにて)

２：Ｃ＝0.1[μF](0.1×10-6)、Ｒ＝1[kΩ]とした場合の、

・ω＝100=10２[rad/s]、ω＝10[krad/s]=10４[rad/s]、ω＝1000[krad/s]=10６[rad/s] における

・|Ｚ|(絶対値)、∠Ｚ(偏角) を各々求めよ。 (２桁以上離れる場合は近似可 1+0.01j≒1, 1+100j≒100j)

回答欄（途中計算の場所が足りなければ裏へ）
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